
Fiche de préparation : Lecture 

 

Objectifs : Enrichir son vocabulaire + Débattre de thèmes majeurs : l’amitié 

 

Matériel : fichier p.106 + cahier d’exercices 1 p.42 

 

Durée :  30 min 

 

Niveau : CP 

 

Phases Progression séance Matériel Organisation de la classe et activité élèves 

et PE 

Phase 1 

10 min 
Lecture du texte 

«  La jolie carte  » 

Fichier 

p.106 

- Elèves essayent de lire selon leurs capacités 

le texte « La jolie carte » page 106 du manuel 

de lecture. 

Les élèves ayant un peu plus de difficultés à 

lire ne doivent lire que quelques phrases.  

Le reste étant lu par les parents. 

Phase 2 

10 min 
Questionnement du 

texte 

(compréhension de 

mots, de phrases, de 

textes) 

Fichier 

p.106 
- PE demande aux élèves d’expliquer de quoi 

parle le texte 

   élèves doivent raconter avec leurs  

       propres mots 

- PE demande aux élèves d’expliquer les 

mots difficiles 

   orthographe, console, paragraphe 

Phase 3 

10 min 

 

Compréhension / débat 

 

Fichier 

p.106 

- PE pose des questions aux élèves. 

    Où est parti Elio ?  

    Que fait Lila ? 

    Pourquoi maman lui prête-t-elle son  

        téléphone ? 

    Que connait Lila ?  

    En quoi connaitre son alphabet est-il  

        utile ?  

    Que veut dire « sans faire de faute » ?     

    Qu’a ajouté Lila à la carte ? Pourquoi ?  

 

- PE fait observer les illustrations. 

    Quelle partie de l’histoire représente 

chaque illustration ?  

   Dans l’illustration du bas, qu’exprime, à 

ton avis, le visage de Lila ? Et celui de 

Romane ?  

    Quels sont les objets représentés ? 

 

Remarques : 


